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Aanwijzing leden algemeen bestuur Ferm Werk 

 

 

Beste leden van het presidium, 

 

Na de laatste gemeenteraadsverkiezingen is op 29 maart een nieuwe raad geïnstalleerd in 

Oudewater en vanavond wordt ook een college benoemd. In verband hiermee vraag ik uw 

aandacht voor de vertegenwoordiging van uw college en raad in ons algemeen bestuur.  

 

Omdat uw raad in de voorgaande raadsperiode heeft besloten geen raadslid aan te wijzen, wil 

ik u informeren over de noodzaak om dit nu wel te doen. 

 

De wettelijke grondslag hiervoor is gelegen in artikel 13, lid 1, van de Wgr (Wet 

gemeenschappelijke regelingen). Dit luidt: 

Het algemeen bestuur van een openbaar lichaam, ingesteld bij een regeling die 

uitsluitend is getroffen door raden, bestaat uit leden die per deelnemende gemeente 

door de raad uit zijn midden, met uitzondering van de voorzitter, worden aangewezen. 

Indien de regeling mede is getroffen door raden, bestaat het algemeen bestuur uit 

leden die per deelnemende gemeente door de raad uit zijn midden, de voorzitter 

inbegrepen, en uit de wethouders worden aangewezen. Indien de regeling 

uitsluitend strekt tot behartiging van opleiding en vorming van ambtenaren, kan in de 

regeling worden bepaald, dat ook de gemeentesecretaris als lid van het algemeen 

bestuur kan worden aangewezen. 

 

Toelichting: 

De vet gedrukte middelste zin is voor ons van toepassing omdat de GR Ferm Werk is getroffen 

door de colleges en de raden van de deelnemende gemeenten. Al die gremia dragen 

bevoegdheden over. Die keuze is gebaseerd op de wens om de verordenende bevoegdheden 

ook over te dragen omdat de gemeenten zelf geen kennis en capaciteit meer in huis hebben 

m.b.t. het beleid op het gebied van werk en inkomen. 

 

Daarnaast is in artikel 14, lid 3, van de Wgr bepaald dat de leden van het dagelijks bestuur 

nimmer de meerderheid van het algemeen bestuur mogen uitmaken. Het niet aanwijzen van 

een raadslid door de raad van Oudewater heeft dus in de voorgaande periode gezorgd voor 

een algemeen bestuur waarvan de samenstelling niet aan die wettelijke voorwaarde voldeed.  
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Om mogelijke onrechtmatigeheid van de besluiten uit te sluiten, hecht het bestuur van Ferm 
Werk eraan dat deze tekortkoming wordt opgeheven.  
 
Namens het bestuur van Ferm Werk wil ik u dan ook verzoeken om te zorgen dat de raad van 
Oudewater voor de komende raadsperiode zowel een wethouder (die de portefeuille werk en 
inkomen en/of financiën dient te hebben) als een raadslid aanwijst als lid van het algemeen 
bestuur van Ferm Werk. Voor beiden dient ook een vervanger te worden aangewezen. De 
namen en contactgegevens kunnen worden doorgegeven aan ons bestuurssecretariaat. 
 
 
 
Met vriendelijke groet, 
 
 
 
 
 
 
B.F. Drost 
Algemeen directeur 
Secretaris algemeen en dagelijks bestuur 
 
 
 


